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Four-Day School Week Survey Results - Students

Q2 - What grade are you currently enrolled in?
Field Choice Count

6th  43717%

7th  49219%

8th  52421%

9th  38615%

10th  31612%

11th  27411%

12th  1034%

Total 2532

Q3 - Please indicate areas of concern for you as a student with the 
possible adoption of a four-day school week. Select all that apply.
Field Choice Count

Impact on learning  65314%

Longer school day  1,48232%

Shortened holiday breaks  1,36629%

Staying at home on non-school days  2906%

Source of food  1724%

No concerns  70015%

Total 4663
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Q4 - Please indicate what you would consider beneficial as a student 
with the possible adoption of a four-day school week. Select all that 
apply.
Field Choice Count

Availability to work part-time  93912%

More consistent calendar with fewer random days off during the school year  6318%

More time for scheduling appointments, personal matters  1,21116%

More time with family, friends  1,78624%

Opportunities to catch up on school work  1,70022%

Student and staff well-being  1,30117%

Total 7568

Q5 - To what extent do you support the idea of Fox C-6 shifting to a four-
day school week?
Field Choice Count

I completely support the idea of a four-day school week.  1,11444%

I somewhat support the idea of a four-day school week.  48019%

I am indifferent to the idea of a four-day school week.  1958%

I somewhat oppose the idea of a four-day school week.  28111%

I completely oppose the idea of a four-day school week.  46818%

Total 2538


